TepMoMeTpbl CTEKNAHHDbIE PTYTHbIE A8 TOYHbIX u3amepeHuit Tuna TP-1 u TP-2 “nano4Horo”
TUNa U3rOTOBNEHbI U3 MAacCUBHOM KanunnsapHoM TPYOGKK, Ha NOBEPXHOCTb KOTOPOW HaHEeCeHbI
AeneHus WKanbl U oundpoBKa. TepMoMeTpbl NONHONo NorpyxeHus. Npu uamepeHuun Temnepa-
Typbl TEPMOMETPbI NOrPYXKaTCA B UISMEPAEMYIO CPeay A0 OTCYUTbIBAEMOM TeMnepaTypHoOun
OTMETKM Ha WKane. [ina npeaoTepaLleHns paspyLieHus rnpu neperpese TepMOMeTPbl UMEKT
BBEpXY 3anacHou pe3epsyap Ha 20°C. MpeaHa3HaueHbl AN BbICOKOTOYHbIX M3MEPEHUIA TeMMne-
patypbi B 1a60paToOpHbIX YCNOBUAX, @ TAKKE B pa3nu4HOM 060pya0BaHUK NPOMBbILLIEHHOCTHU U

CenbCKOro Xxo3sucTea.

TEPMOMETPbI NABOPATOPHbIE PABHOAEJIEHHBIE
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Tun Ouanasok , o fidia Anamerp Tepmo-
HaumeHoBauue | Tepmomerpa i TepMomeTpa pene- | Tepmomerpa,| MeTpuecKasn
C HuA,°C MM MUAKOCTb
TepmomeTtp TP-1
PTYTHBIA 1 ot 0 po+ 4 500+20 0,01 PTYTb
CTEKNAHHbIN 2 oT+4 o+ 8 500+20 0,01 PTYTb
NS TOYHBIX 3 oT +8 o +12 500120 0,01 PTYTb
M3MEPEHUN, 4 or+12 no + 16 500120 0,01 PTYTb
MOCT 13646-68 5 ot +16 go + 20 50020 0,01 PTYTb
6 oT +20 go + 24 500+£20 0,01 B.4. 5,51 pTYTb
T oT+24 o + 28 500120 0,01 PTYTb
8 oT +28 go + 32 500120 0,01 pe3epByapa PTYTb
9 oT +32 no +36 50020 0,01 10+1 PTYTh
10 ot +36 go + 40 500+£20 0,01 PTYTb
11 ot +40 go + 44 500120 0,01 PTYTb
12 ot +44 o + 48 500120 0,01 PTYTb
13 ot +48 no + 52 500+20 0,01 PTYTb
14 o1 +52 fo + 56 500+20 0,01 PTYTb
15 oT +56 go + 60 500120 0,01 PTYTb
TepmomeTtp TP-2
PTYTHBIA 1 ot +55 no +65 540+20 0,02 PTYTb
CTEKNSAHHBIN 2 oT +65 o +75 540+20 0,02 PTYTb
[ANs TOYHbIX 3 oT +75 po +85 54020 0,02 PTYTb
U3MepeHui, 4 o1 +85 go +95 540120 0,02 B.Y. 5,5%1 PTYTb
rOCT 13646-68 5 oT +95 o +105 540+20 0,02 PTYTb
6 ot +105 go +115 540+£20 0,02 pesepByapa PTYTb
7 oT+115 go +125 540420 0,02 10+1 PTYTb
8 oT+125 go +135 540120 0,02 PTYTb
9 o1 +135 go +145 540+20 0,02 PTYTb
10 ot +145 go +155 540120 0,02 PTYTb
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